

Comments

Local Plan Main Modifications Extension - MM18, MM119 & MM148 only (03/04/19 to 15/05/19)

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience -

1135889)

Comment ID 5

Response Date 23/04/19 16:29

Consultation Point 7.19 Paragraph (View)

Processed **Status**

Submission Type Web

Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM148: Supporting Text Paragraph 7.18

Do you consider the proposed modification is: Legally compliant?

(please mark the appropriate box) Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of Yes

the Local Plan?

How would you like to be notified? By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience -

1135889)

Comment ID 4

Response Date 23/04/19 16:28

Consultation Point 5.19 Paragraph (View)

Status Processed

Submission Type Web Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM119: Supporting Text ENV 03: Title and paragraph 5.19 to 5.26

Do you consider the proposed modification is:

(please mark the appropriate box)

Legally compliant?

Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of

the Local Plan?

Yes

How would you like to be notified?. By email to my email address

Comment by Anglian Water Services Ltd (Mr Stewart Patience -

1135889)

Comment ID 3

Response Date 23/04/19 16:27

Consultation Point Policy HOU 05 - Small Villages and Hamlets Outside

of Settlement Boundaries (View)

Status Processed

Submission Type Web

Version 0.1

To which proposed Main Modification does your representation relate? Please state the relevant reference number that you are commenting on from the Schedule of Proposed Main Modifications e.g. MM1

MM18: Policy HOU 05 - Small Villages and Hamlets Outside of Settlement Boundaries

Do you consider the proposed modification is:

(please mark the appropriate box)

Legally compliant?

Sound?

If you consider the proposed Main Modification to be UNSOUND, please identify which test of soundness your representation relates to?

Would you like to be notified of future stages of

the Local Plan?

Yes

How would you like to be notified?. By email to my email address